

ライティング創 Product catalog vol.3 正誤表

この度発刊しましたProduct catalog vol.3におきまして一部内容に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに下記の通り正誤表にて訂正箇所をお知らせいたします。

恐れ入りますが、訂正箇所をご確認の上、ご活用いただけますようお願い申し上げます。

P.		誤	正
P.68	ウォールウォッシャー	画像：壁面からの推奨距離は400mmと記載している 補足文章：450mmと記載している	壁面からの推奨距離は450mm
P.125	フットライト	適合電源装置、SZA8808	適合電源装置、SZA8807